

Вопль о помощи.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Вопль о помощи.

Псалом 121:1-8: «Возведу очи мои к холмам, откуда приходит помощь моя.

2- Помощь моя приходит от ГОСПОДА, который создал небо и землю.

3- Не даст он поколебаться ноге твоей: тот, кто хранит тебя, не задремлет.

4- Вот, тот, кто хранит Израиль, не задремлет и не уснет.

5- ГОСПОДЬ – хранитель твой: ГОСПОДЬ – сень твоя по правую руку твою.

6- Днем солнце не поразит тебя, ни луна ночью.

7- ГОСПОДЬ сбережет тебя от всякого зла: он сбережет душу твою.

8- ГОСПОДЬ будет беречь выхождение твое и вхождение твое отныне, и даже вовеки.»

Введение.

«Помощь моя»

Существует множество книг, даже в интернете вы можете получить книги для самовоспитания. Если вам нужна помощь в каком-то предмете, есть книга, которая вам в этом поможет. Мне кто-то сказал, что помощь — это плач матери, которая имеет четверо детей, 3 собаки, 2 кошки и мужа, который уехал на заработки. Помощь — это вопль того, кто вышел из кабинета доктора, после того, как тот

сказал, что надежды не остаётся! Люди часто вопиют о помощи! Этот мир вопиёт о помощи. Люди в нашем городе, Кишиневе, плачут о помощи, люди в Бельцах плачут о помощи, люди в Приднестровье плачут о помощи!

Я благодарен, что могу показать им сегодня «мою помощь!»

«Помощь моя приходит от ГОСПОДА, который создал небо и землю.»- Давид пишет в этом Псалме.

Я желаю проповедовать на тему вопль о помощи.

Псалом 121:1: «Возведу очи мои к холмам, откуда приходит помощь моя.

Стихи 1 - «Возведу очи мои». Он делает важное заявление, когда говорит, что поднимает глаза свои. Тем самым он говорит, что если вы хотите обнаружить помощь в этом мире, помощь в христианской жизни, вы не можете смотреть вниз, на ваши проблемы, вы не можете смотреть на ваши обстоятельства, смотреть только на ваши беды. Он говорит, чтобы вы подняли ваши глаза к горам, откуда приходит «помощь моя».

Псалом 87:1: «Основание его на горах святых.»

Исайя 2:3: «И пойдут многие люди и скажут, Придите, и давайте взойдем на гору ГОСПОДНЮЮ, в дом Бога Иаковлева; и он научит нас о своих путях, и будем ходить стезями его: ибо из Сиона выйдет закон, и слово ГОСПОДНЕ – от Иерусалима.»

Если вы будете смотреть на ваши проблемы достаточно долго, дьявол заставит вас думать, что вы должны их сохранить.

Если же вы поднимаете ваши глаза туда, откуда приходит ваша помощь, Бог придёт с ответом на ваши молитвы. Слава Господу!

Когда он говорит об этом, высвобождается энергия (стих 2).

Псалом 121:2: «Помощь моя приходит от ГОСПОДА, который создал небо и землю.»

Я уверен, что Давид видел разные вершины гор в своей жизни. Я знаю, что он говорит о некоторых из тех, которые окружали Иерусалим. Братья и сёстры, Давид знал о всемогуществе Божьем! Он знал, сколько силы Он имеет, знал, что Бог может сдвинуть небо и землю, чтобы помочь нам.

Исайя 41:13: «Ибо Я, ГОСПОДЬ Бог твой, буду держать правую руку твою, говорю тебе, Не бойся; я помогу тебе, говорит ГОСПОДЬ, и искупитель твой, Святой Израилев.»

Я благодарен Господу за то, что если я смотрю на Него, если я взываю к Нему, то знаю, что Он придёт, чтобы нас избавить! Иисус так говорит!

Он никогда нас не оставляет и не покидает.

Евреям 13:6: «Так что мы можем смело говорить, Господь – помощник мой, и не убоюсь того, что сделает мне человек.»

Моя помощь исходит от Бога! Давид даёт нам интересное видение в отношении гор. Большинство людей смотрят на горы, как на препятствие. Давид же говорит, что гора — это помощь! Какую помощь мы можем приобрести

благодаря горе?

Мы получаем силу от того, что пытаемся на неё взобраться. Я не верю, что Бог ставит горы на нашем пути, чтобы навредить нам. Бог любит вас очень сильно! Иногда мы сталкиваемся с различными препятствиями на нашем пути. Будьте осторожны, чтобы не проклинать горы, потому что вы проклинаете этим вашу помощь!

Бог может сделать одну или две вещи в отношении гор: во-первых, он может убрать гору.

Во-вторых, Он не будет убирать горы, но даст силы, чтобы взобраться на неё. В большинстве случаев Бог не убирает горы с моей жизни, но помогает мне на неё взобраться.

Я помню, как я выбирался из трудной ситуации, когда не думал уже, что смогу сделать ещё один шаг. Моя помощь приходит от Господа!

Я говорю со многими людьми, пытаюсь помочь многим людям. Многие имеют негативное отношение, потому что хотели бы не иметь горы на своём пути. Знаете почему? Потому что они хотят победу без битвы. Вы не можете победить, если не будете экипированы. Вы не будете иметь силы, если у вас не будет сопротивления. Невозможно иметь победу без жертвы!

Вот почему наши церкви в том состоянии, в котором находятся теперь! Знаете почему? Им нравится торт и мороженное.

Бог желает, чтобы мы продолжали собираться.

Бог желает, чтобы мы определились в нашем

собственном сердце. Возможно, Он и уберёт гору, но если Он этого не сделает, Он обещает, что даст нам силы на неё взобраться.

Доверяйте Богу, собираясь на гору.

Иллюстрация: Господин Эдмонд Хиллари - первый человек, который взобрался на гору Эверест, самую высокую вершину в мире (20.029 фит (9 км)). Было совершено 11000, чтобы успешно взобраться на гору Эверест и только 29% из всех сделали это. 209 человек встретили смерть, пытаясь взобраться на гору Эверест. Множество раз люди замерзали от сильного холода (гипотермия), испытывали отсутствие кислорода, а иногда - экстремальное изнеможение. Многие из них указывали на пропасти на этой горе. После того, как Хиллари успешно забрался на гору Эверест, ему предложили интервью. Всех интересовало, как он готовил себя, упражняясь для восхождения на гору. Вот что он сказал: *«Для того, чтобы взобраться на гору Эверест, мне нужно было часто приходить к этой горе»!* Хиллари знал, что он собирается на неё взобраться (он не проснулся одним утром на вершине горы). Он много тренировался, чтобы обладать достаточной силой. Он знал, что для того, чтобы обладать достаточной силой и добраться до вершины этой горы, ему нужно было взбираться, взбираться и взбираться.

«Даже если мне приходилось падать, мне нужно было снова вставать и взбираться».

Даже если доктор говорит, что у меня рак, я буду продолжать *взбираться*.

Даже если моя жена придёт и скажет, что оставляет

меня, я буду продолжать *взбираться*.

Нет места для остановки, если вы карабкаетесь на гору. Бог даст вам сил, для того, чтобы взобраться на гору. Вам нужно иметь для этого несколько предметов:

1. Твёрдое основание.

Все эти вещи необходимы для твёрдого основания: нужно иметь хорошую обувь, хороший крючок, якорь, хорошую верёвку. Вам нужно иметь также хороший пояс. Всё это необходимо для крепкого основания. Без этих вещей вы в опасности великого падения. Помните, когда все эти вещи применимы правильным образом, опасность поскользнуться сводится к нулю. Почему? Потому что вы имеете твёрдое основание.

Вы скажете, как это относится ко мне? Если вы собираетесь взобраться на духовную гору вашей жизни, вам нужно иметь твёрдое основание.

Вам нужно иметь хорошую обувь. Вы знаете, откуда придёт хорошая обувь? Библия говорит, что наши ноги должны быть обуты в готовность благовествовать мир, Божье слово.

Братья, Если вы собираетесь взобраться на духовную гору, не думайте об этом, если вы не читаете вашей Библии. Люди падают с горы жизни, если они не читают Библию. Вы получите силу для того чтобы взбираться благодаря чтению Слова Бога. Бог помогает вам на вашей горе, когда вы читаете Его книгу.

Вам нужна хорошая верёвка. Что она собой представляет? Это - ваша молитвенная жизнь. Это то, за что

вы можете держаться, то, что вы можете схватить. Когда вы чувствуете, что падаете, вы можете выкрикнуть! Вам нужно иметь эту верёвку, нужна молитва. Склонитесь и будьте искренними с Богом. В **Псалме 51** говорится, что Бог желает слышать смиренного и сокрушённого духом. Вот, как вы можете получить Божье внимание. Именно так вам нужно взбираться на гору вашей жизни, с молитвой.

Также вам нужен хороший якорь. Что это за якорь? Иисус Христос. Не старайтесь взобраться на гору без Него.

Также вам нужен пояс, который представляет поддержку, церковь, вашу церковь. Один из путей взобраться на гору — это быть в команде с теми, которые уже одолели несколько вершин. Если вы не приходите в церковь, для вас тяжело будет взобраться на вершину.

Вам нужно твёрдое основание, чтобы взобраться на гору.

2. Хороший гид.

Хорошо взбираться на гору, когда у вас есть тот, который уже был на этой вершине. Люди, которые уже поднимались на гору Эверест, не были одиноки. Они пошли с партнёром, пошли с экспертами, которые знают об испытаниях, о падениях, о пещерах.

Псалом 23:1: «Господь – пастух мой; я не буду нуждаться!»

Пастырь идёт передо мной, Он знает о всех обрывах и трещинах в горе. Он знает, где кроется опасность.

Псалом 23:4: «Хотя и иду я через долину тени смерти, не боюсь зла: ибо ты со мной; твой жезл и

твой посох – они успокаивают меня.»

Псалом 138:7: «Хотя и иду я посреди беды, ты оживишь меня: ты прострешь против ярости врагов моих руку твою, и твоя правая рука спасет меня.»

Не проклиняйте ваши горы. Каждую гору поставили на нашем пути, чтобы приготовить нас к экзамену впереди.

Горы в жизни делают хороших, 4-х сторонних христиан, воинов Господа. Гора производит в нас перемену. Если вы хотите быть успешными в вашей христианской жизни, если вы хотите получить силу, которая производит разницу, вам нужны горы, на которые нам нужно взобраться.

Нужна не только сила, чтобы взобраться.

Необходима безопасность. Бог ставит горы в нашей жизни, чтобы защитить нас от того, что на другой стороне горы. Не проклиняйте ваши горы, потому что с другой стороны может быть что-то, чего бы мы не хотели касаться.

Взгляд с высоты горы - самое великое вознаграждение альпиниста. Если вы останавливаетесь и не желаете взбираться, вы не заслуживаете этой панорамы. Когда вы достигаете вершины, вы можете посмотреть обратно и увидеть Божье желание для вашей жизни.

Когда мы достигаем вершины горы, мы не только видим Божье желание.

Мы видим наше предназначение.

Господин Эдмонд Хиллари сказал, что он смог увидеть три разные страны, когда взобрался на вершину

горы Эверест.

«Да, - скажете вы. - Мне нужно новое начало.»

Ковчег Ноя остановился на горе. Это было его новое начало.

Генезис 8:4: *«И остановился ковчег в седьмом месяце, на семнадцатый день месяца, на горах Араратских.»*

Вам необходимо знать Божьи направления в вашей жизни. Моисей видел горящий куст и слышал голос Божий на горе.

Вы боретесь с послушанием? Авраам привёл Исаака на гору (**Генезис 22**)

Вы скажете: *«Я нуждаюсь в ответе на молитву»*. Илия молился об огне, который упал бы с неба на горе. (**1 Царей 18:36: *«И было во время приношения вечерней жертвы, что Илия пророк подошел, и сказал, ГОСПОДЬ Бог Авраама, Исаака, и Израиля, пусть будет известно в этот день, что ты есть Бог в Израиле, и что я есть слуга твой, и что я сделал все по слову твоему.»***)

Вы хотите знать, как прожить лучшую христианскую жизнь? Помните, Иисус говорил свою величайшую проповедь на горе. (**Матфей 5-7**).

Если вам необходимо найти спасение для вашей души, знайте, что Иисус умер за мои и ваши грехи на горе, называемой Голгофа. (**Лука 23:33: *«И когда пришли на место, которое называется Кэлвэри, там распяли его и злодеев, одного по правую руку, а другого по левую.»***)

Наша помощь сегодня исходит от Бога!!! Это то же, за что вы можете держаться, то, что вы можете схватить, когда чувствуете, что падаете. Вы можете выкрикнуть просьбу о помощи! Вам нужно иметь верёвку, обращаться к молитве.

Склонитесь и будьте искренними с Богом!!!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.